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 IKARUS Health Check Package 

Jährliche Betriebs- und Leistungs-
prüfungen Ihrer Guardian-Sensoren 
Jährliche Serviceleistung im Jahresabonnement 

Profitieren Sie von unserer Erfahrung mit Nozomi Networks Lösungen, um Ihre OT und IoT 
Sicherheit zu maximieren: Das IKARUS Health Check Package wurde speziell entwickelt, um die 
Sicherheit und Effizienz Ihrer OT-Sicherheitssensoren Guardian zu überprüfen und zu optimieren.  

Optimierung nach Best Practices: Anwendung bewährter und anerkannter Praktiken für OT- 
und IoT-Sicherheit basierend auf dem Fachwissen von IKARUS und Nozomi Networks. 

Post-Deployment-Services: Nach der Implementierung unterstützen wir Sie bei der 
Optimierung Ihrer Lösung, um den größtmöglichen Nutzen zu erzielen. 

Mit dem IKARUS Health Check Package stellen wir sicher, dass Ihre Systeme nicht nur den 
aktuellen Sicherheitsstandards entsprechen, sondern auch effizient und nach Best Practices 
betrieben werden. Die Serviceleistung ist insbesondere auf die Einhaltung relevanter Vorschriften 
wie der NIS2-Richtlinie und Standards wie IEC 62443 und ISO 27001 ausgerichtet. 
 

Dienstleistungen im IKARUS Health Check Package 
 Jährliche einmalige Betriebs- und Leistungsprüfungen je Guardian: Umfassende 

Prüfung der Funktionalität und Performance Ihrer OT-Sicherheitssysteme. 

 Sensor- und Datenanalysen: Tiefgehende Untersuchung der Sensoren und der von 
ihnen erfassten Daten, um optimale Betriebsbedingungen zu gewährleisten. 

 Reporting: Erstellung eines ausführlichen Abschlussberichts, der den 
Sicherheitszustand Ihrer OT-Sicherheitssensoren detailliert beschreibt. 

 Funktionsüberprüfung und Aktualisierungen: Gewährleistung, dass alle Systeme 
auf dem neuesten Stand sind und einwandfrei funktionieren. 

 Asset-Bereinigung: Analyse und Bereinigung der Asset-Datenbank zur Verbesserung 
der Systemleistung und -sicherheit. 
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 Überprüfung und Optimierung der Warnmeldungen: Anpassung der 
Warnmeldungen zur Minimierung von Fehlalarmen und fokussierten Überwachung. 

 Compliance-Überprüfungen: Überprüfung der Einhaltung von NIS2, IEC 62443, ISO 
27001 und anderer relevanter Sicherheitsstandards. 

 

Ihre Vorteile 

 Konformität mit aktuellen Sicherheitsstandards und Vorschriften: Stellen Sie sicher, 
dass Ihre Systeme alle gesetzlichen und branchenspezifischen Anforderungen erfüllen. 

 Verbesserte Systemperformance: Regelmäßige Überprüfungen und Optimierungen sorgen 
dafür, dass Ihr System immer optimal läuft. 

 Reduziertes Risiko: Minimieren Sie das Risiko von Sicherheitsverletzungen und 
Betriebsunterbrechungen durch proaktive Systemwartung. 

 Detaillierte Einblicke: Mit unserem Abschlussbericht erhalten Sie tiefe Einblick in den 
Zustand Ihrer OT-Sicherheitssensoren und können informierte Entscheidungen treffen. 

 

Ergänzende IKARUS OT Security Professional Services 

» IKARUS Deployment Package 
» IKARUS Advisory Meeting Package  
» IKARUS Optimization Package 
» IKARUS Service on Demand 
» IKARUS 24/7 Wartungs- und Notfallservice-Paket 
 

 

Kontaktieren Sie uns: 
+43 1 58995-500 
sales@ikarus.at   
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